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4年生以上が取り組んだ，「夏休み自由研究発表会」が，10

月17日（日）までの間，ご家族限定でYouTubeでご覧い

ただくことができます。詳しくは，各学年通信等をご覧く

ださい。また，URL等は他の方には，お知らせしないよう

お願いいたします。

10月17日（日），令和3年度の学習発表

会を実施します。北海道の新型コロナウイ

ルス感染拡大防止に関する緊急事態宣言は

本日で解除の見通しとなりましたが，練習

期間が9月中であることや，世界情勢的にま

だまだ，予断を許さないこともあり，対策

を強化した形での実施となります。

8時30分から1年生が発表いたしますが，

観客席に入場できるのは，1年生の同居家族2名までとします。1年生の発表が終わり

ましたら，御席の消毒作業を職員が実施します。観客席を総入れ替えいただいたあと，

2年生の同居家族2名以内の方々に2年生

の発表をご覧いただくという形式になり

ます。（小学生並びに幼児は同席可）

子どもたちの発表も，「マスク着用，2

ｍ以上のディスタンス確保，向き合わな

い」などの条件をクリアした内容限定に

なりますので，いつもとは違った発表に

なりますことをご承知おきください。

また，個人情報の保護の観点から，演目の録画をしていただき，ご家族でご覧いた

だくのは構いませんが，SNSなどインターネット上には絶対にアップロードしないよ

うお願い申しあげます。（流出があった場合は，来年以降撮影禁止とせざるを得なくな

ります。）

子どもたちの活躍には拍手で励ましいただけると幸いです。
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○ 明るい子ども

○ 考える子ども

○ がんばる子ども



9月27日（月）に４～６年生，28日（火）に１～３年生が，河川敷・土手コースで

マラソン記録会にチャレンジしました。今年度からは，学習指導要領にのっとり，走

行距離を１．２年生６００ｍ，３．４年生８００ｍ，５．６年生１ｋｍとしました。

2学期になってから数度練習してきました。今回は，練習期間に記録した自分の記録「自

己ベスト」を目標として走った子がほとんどです。半数以上の子が目標を達成してい

ました。走行距離は，今後固定となりますので，来年は自己ベストのほかに昨年の先

輩方の記録なども，目標にできるかもしれません。

９月１７日（金），下川中学校生徒会と

下川小学校児童会との連携活動として，

５．６年生が町内の清掃（ゴミ拾い）を

行いました。緊急事態宣言下でしたので，

中学生との直接の交流は行わず，同時刻

に分担して行うという形になりました。

小学校は学校近くの幸町・西町を担当，

約一時間行い，マスクやたばこの吸い殻，

食べ物の袋などのゴミを拾いました。

9月9日（木），立会

演説会並びに後期児童

会役員選挙が実施され，

下記の通り後期児童会

役員が選出されました。

選挙活動は，感染症

拡大防止に配慮し，各

教室訪問をやめ，ポスターの掲示と，オ

ンラインでのリアルタイム演説会，そし

て校内放送による当日の立会演説会のみ

となりました。

会 長 工藤 颯太（6年）

副会長 藤倉 新菜（6年）

佐藤 大翔（5年）

書 記 大池こころ（6年）

河野 遥斗（5年）



保護者の皆様に学校の教育活動

についてアンケートを行いました。

回答数は７１（７２％）でした。

アンケートの傾向や記述していた

だいたことをもとに、次の取組を

行ってまいります。

○個々の考えや特性を尊重した教

育を行ってほしい。／失敗しても

諦めずに取り組む姿勢が育ってほ

しい。／いじめを見過ごさない学

校であってほしい。

➤「特別の教科 道徳」の学習を充

実させ、自他の関わりについて考

える場面を計画的に実施します。

また、日頃の生活の様子やいじめ

アンケートなどから早期発見・初

期対応を迅速に行います。

○人前で自信をもって発表できる

力を伸ばしてほしい。／学んだこ

とを応用する力がついてほしい。

／自然について学ぶ校外学習を増

やしてほしい。

➤基礎・基本の定着を徹底し、それをもとに学びを広げていく学習を充実させます。学習では 日常

生活とも関連付け、より深い学びができるようにします。また、総合的な学習の時間で森林学習を行

い下川の自然について体系的に学んでいます。時数を増やすのは他教科との関係で難しいですが、今

後とも指導の充実を図っていきます。

○運動能力を伸ばしてほしい。／体の使い方を習得させてほしい。

➤体育の授業での体づくり運動を継続し、休み時間にも運動を奨励します。縄跳びや持久走など継続

的な取組を行います。

○職員間や保護者との連携を密にしてほしい。

➤一部、連絡不行届きな点がありご迷惑をおかけしました。職員同士の連絡体制の見直しを図ります。

また、保護者の皆さんにはお子さんの学校での様子について、適宜お知らせするようにします。

本年度，北海道庁環境生活部環境局環境政策課の指定事

業である「北海道フロンティアキッズ育成事業」を道内6校

（下川小，秩父別小，石狩八幡小，蘭越小，苫小牧勇払小，

七飯大沼岳陽学校）が指定を受けて，総合的な学習の時間

等で学びを進めています。本校はプログラムが5年生の学習

に合致することから対象を５年生としました。

講師に説明を受け，グループで「持続可能な下川の未来」

を構想。「地域未来図」にまとめた成果を10月に発表し合うことになっています。



１日（金）通知表配付

４日（月）読み聞かせ（１年）

５日（火）研修日

７日（木）クラブ① 学びの広場（１年）

１１日（月）読み聞かせ（２年）

１３日（水）児童交流日（高学年発表）

１４日（木）児童交流日（低学年発表）

クラブ②

１５日（金）発表会前日準備

１７日（日）学習発表会

１８日（月）振替休業日

１９日（火）人権週間（～10/29） 研修日

２１日（木）後期児童会総会

２５日（月）朝会

２６日（火）１日防災学校 職員会議

２７日（水）歯科保健指導（低）

２８日（木）歯科保健指導（中）

委員会活動③ 学びの広場（3年）

２９日（金）フロンティアキッズ外部講師来校（5年）

町民文化祭（作品展示，～31日）

≪１０月の生活目標≫ 落ち着いて勉強しよう

≪１０月の保健目標≫ 姿勢をよくし目を大切にしよう

≪２学期の給食目標≫ 食べ物について知ろう

９月３日（火），３年生は，学級園で

育てた作物を収穫してみました。オク

ラ，カボチャ，ツルムラサキなど，大

収穫となりました。水やり・草取りを

しっかり行った児童には喜びがひとし

おでした。

採った野菜

は，希望者

で持ち帰り

ました。

９月２１日（月），２年生は生活科「き

せつとあそぼう」でシャボン玉遊びを

しました。シャボンを作るアイテムは

各家庭から持ち寄りましたので，多様

でにぎやかな活動になりました。

８月３０日（月），１年生は美桑

ケ丘の森に入り，自然に親しむ活動

をしました。ドングリやキノコを見

つける活動や，気に入った樹に名前

を付けてみる活動を通して自然の様

子をしっか

りと見つめ

なおすこと

ができてい

ました。

８月20日（月），4年生はパンケ上

流で，川の観察をしました。タモ網

を使ったザワザワタイム（追い込み

漁）では，ドジョウやヤマメを数匹

捕 ま え る こ

と が で き ，

自 然 の 豊 か

さ を 存 分 に

味 わ う こ と

が で き て い

ました。


